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Poziv za učešće na Naučnom skupu posvećenom Petru Lubardi (1907–1974)
Povodom obeležavanja 110 godina od rođenja Petra Lubarde (Ljubotinje, 27. jul 1907 – Beograd, 13. februar 1974), Spomen-zbirka Pavla Beljanskog iz Novog Sada i Kuća legata iz Beograda organizuju naučni skup posvećen ovom umetniku. Održavanje jednodnevnog naučnog skupa planira se u Spomen-zbirci Pavla Beljanskog u oktobru, a promocija Zbornika naučnog skupa u Legatu Petra Lubarde (Kuća legata, Beograd) u decembru 2017. godine. 

Različiti pristupi pružiće sveobuhvatnije sagledavanje života i dela Petra Lubarde u sledećim tematskim okvirima: 

- Petar Lubarda i Pariski krug jugoslovenskih umetnika
- „Realizmi“ Petra Lubarde pre i posle Drugog svetskog rata

- O prisustvu nacionalne ideje u stvaralaštvu Petra Lubarde
- Mit i stvarnost u delima Petra Lubarde

- Inspiracija crnogorskim motivima u Lubardinom opusu

- Petar Lubarda i umetničke škole

- Petar Lubarda – legati i fondacije

- Slikarstvo Petra Lubarde na međunarodnoj umetničkoj sceni 

- Petar Lubarda i likovna kritika

- Počeci asocijativne apstrakcije u jugoslovenskom slikarstvu

- Dela Petra Lubarde u muzejskim fondovima

- Restauracija umetničkih dela Petra Lubarde
Pozivamo Vas da svojim učešćem doprinesete realizaciji ovog skupa koji će se održati pod pokroviteljstvom Pokrajinskog sekretarijata za kulturu, javno informisanje i odnose sa verskim zajednicama Vlade AP Vojvodine. Molimo Vas da svoje učešće na Naučnom skupu potvrdite prijavom (telefonom ili mejlom), a temu rada, apstrakt (na srpskom jeziku, od 100 do 250 reči) i ključne reči (najviše 10), dostavite najkasnije do 31. decembra 2016. godine. Krajem januara 2017. učesnici skupa će dobiti odobrenje tema, prema odluci Programskog odbora Zbornika radova naučnog skupa, kao i uputstvo za pripremu i predaju rukopisa. Rok za dostavljanje autorskih tekstova je 1. maj 2017. godine. Organizacija održavanja jednodnevnog skupa podrazumeva obezbeđeno noćenje za učesnike izvan Srbije i ručak za sve učesnike. 
dr Jasna Jovanov,




     Filip Brusić Renaud,




upravnica Spomen-zbirke Pavla Bealjanskog                 direktor Kuće legata
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